MODEL/MODELE

AVP222PSB

Use and installation guide
Guide d’installation et d’utilisation

22” Range Hood
Hotte 22 pouces

Please read and follow all safety rules and operating instructions before using this product.
Keep this guide for future reference.

Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité et les instructions de fonctionnement
avant l'utilisation de ce produit. Conserver ce guide pour référence ultérieure.
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AWARNINGS

1. Before servicing or cleaning unit, unplug or disconnect the range hood from the power supply.
2. TO REDUCE THE RISK OF A RANGE TOP GREASE FIRE:

A. Never leave surface units unattended at high settings. Boil overs cause smoking and greasy
spillovers that may ignite. Heat oils slowly on low or medium settings.

B. Always turn hood ON when cooking at high heat or when flambeing (i.e. Crepes Suzette,
Cherries Jubilee, Peppercorn Beef Flambe).

C. Clean ventilation fans frequently. Grease should not be allowed to accumulate on fan or filter.
D. Use a pan of the proper size. Always use appropriate cookware for the size of the surface
element.

3. TO REDUCE THE RISK OF INJURY TO PERSONS IN THE EVENT OF A RANGETOP
GREASE FIRE, OBSERVE THE FOLLOWING:

A. SMOTHER FLAMES with a close-fitting lid, cookie sheet or metal tray, then turn off the burner.
BE CAREFUL TO PREVENT BURNS. If the flames do not go out immediately, EVACUATE AND
CALL THE FIRE DEPARTMENT.

B. NEVER PICK UP A FLAMING PAN - You may be burned.

C. DO NOT USE WATER, including wet dishcloths or towels - a violent steam explosion will
result.

D. Use an extinguisher ONLY if:

1) You know you have a Class ABC extinguisher, and you already know how to operate it.

2) The fire is small and contained in the area where it started.

3) The fire department is being called.

4) You can fight the fire with your back to an exit.

4. To reduce the risk of fire or electric shock, do not use this fan with any solid-state speed
control device.

5. To provide protection against electric shock, connect to properly grounded outlets only.
CAUTION: For general ventilation use only. Do not use to exhaust hazardous or explosive
material and vapours.

WARNING: To Reduce The Risk Of Fire, Electric Shock Or Injury To Persons,
Do Not Use ReplacementParts That Have Not Been Recommended By The
Manufacturer (e.g. Parts Made At Home Using A 3D Printer.)

AWARNING: This product can expose you to chemicals including [Lead,

Lead and lead compounds], which is [are] known to the State of California to
cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For more
information go to www.P65Warnings.ca.gov.

PRODUCT SPECIFICATION & TECHNICAL PARAMETERS
Rated Voltage: 120V/60Hz

Light Power: GU10 LED Lamp 2x5W

Motor Power: 60W

Total Power: 70W

Air outlet diameter: 6"



RECOMMENDATIONS AND SUGGESTIONS

INSTALLATION

* The manufacturer will not be held liable for any damages resulting from incorrect or improper
installation.

* Please read this instruction manual before installing and using this range hood. Please keep
this instruction manual in a safe place for future reference.

* Only a qualified and trained service technician can undertake installation and servicing work.

* Check that the main voltage corresponds to the one indicated on the rating plate attached to
the inside of the hood.

* If the hood is used in conjunction with non-electrical appliances (i.e. gas burning appliances), a
sufficient degree of ventilation must be guaranteed in the room in order to prevent the backflow
of exhaust gas. The kitchen must have an opening directly to open air in order to guarantee the
entry of clean air.

* The minimum distance from the range hood to a cooktop is 70CM (28 IN) for an electric range ,
and 75 cm (30 in) for a gas range.

NOTICE: Two or more people are required Failure to do so can cause physical injuries.

USE

* The range hood has been designed only for domestic use to eliminate kitchen fumes.

* Never use the hood for purposes other than what it has been designed for.

* Never leave high exposed flames burning under the hood when it is in operation.

* Adjust the flame intensity to direct it onto the bottom of the pan only; making sure that it does
not engulf the sides of the pan.

* Deep fryers must be continuously monitored during use: overheated oil can burst into flames.
* The hood should not be used by children or persons not instructed in its correct use.

MAINTENANCE

* Proper maintenance of the range hood will ensure proper performance of the unit.

* Disconnect the hood from the main supply before carrying out any maintenance work.

* Clean and/or replace aluminum grease filters after a specified period of time.

* Clean the hood using a damp cloth and a neutral liquid detergent.

* DISPOSAL: Do not dispose of this product as unsorted municipal waste. Collection of such
waste separately for special treatment is necessary.

/AWARNING!!

In certain circumstances electrical appliances may be a danger hazard.

* Do not check the status of the filters while the cooker hood is operating

* Do not touch the light bulbs after appliance use

* Do not disconnect the appliance with wet hands.

* To reduce the risk of fire or electric shock, do not use this fan with any solid-state switch.
* Avoid exposed flames, as it would do damage to the filters from a fire hazard

* Constantly check frying foods to avoid the overheated oil becoming a fire hazard



* Disconnect the electrical plug prior to any maintenance or servicing.
* Children don’t recognize the risks of electrical appliances. For this reason, use the appliance
only under supervision of adults and out of reach of children.

* TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO PERSONS,
OBSERVE THE FOLLOWING:

a) Installation work and electrical wiring must be done by qualified person(s) in accordance with
all applicable codes and standards, including fire-rated construction.

b) Sufficient air is needed for proper combustion and exhausting of gases through the flue
(chimney) of fuel burning equipment to prevent back drafting.

¢) When cutting or drilling into wall or ceiling, do not damage electrical wiring and other hidden
utilities.

d) Ducted fans must always be vented to the outdoors.

* Do not use this product outdoors.

* This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction, concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

* There shall be adequate ventilation of the room when the range hood is used at the same time
as appliances burning gas or other fuels.

* There is a fire risk if cleaning is not carried out in accordance with instructions.

* The exhaust air must not be discharged into a flue which is used for exhausting fumes from
appliances burning gas or other fuels.

DIMENSIONS

5 13/16” (149mm)

6 5/16”(162mm)
7 1/4”(184mm)




INSTALLATION & USE
OPERATION OF CONTROLS
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The hood is operated using the push button on the front panel.

The light switch turns the lamps on and off. The blower switch turns the blower on to three speed
settings:

0 - OFF

1-LOW SPEED

2 - MEDIUM SPEED

3 - HIGH SPEED

Grease Filters
The grease filters should be cleaned frequently. Use a warm detergent solution.
Grease filters are washable

Ducting

The hood draws the cooking air saturated with fumes and odor,
through the grease filters and then expels it to the outside
through an outlet pipe.

A\cCaution: To reduce the risk of fire, the use of metal ductwork
is preferred. Do not use flammable material to transport exhaust
air.

1. Decide where the ductwork will run between the hood and the

outside. w|E
2. A straight, short duct run will allow the hood to perform most ‘g S
efficiently. -

3. Long duct runs, elbows, and transitions will reduce the
performance of the hood. Use as few of them as possible.
Larger ducting may be required for best performance with longer
duct runs.

4. The air must not be discharged into a flue that is used for
exhausting fume from appliances burning gas or other fuels. Regulations concerning the
discharge of air must be followed. Check with the local authority and building codes for exhaust
ducting requirements.

5. Install a roof/wall cap. Connect round metal ductwork to cap and work back towards hood
location.

Electrical Connection
* Electrical wiring must be done by a qualified person in accordance with all applicable codes and
standards. Turn off electrical power at service entrance before wiring.



* If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
* Do not use the plug and an extension cord other that the ones initially supplied with the hood.

AWARNING

1. TO REDUCE THE RISK OF FIRE, USE ONLY METAL DUCTWORK.

2. GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance must be grounded. In the event of an electrical short circuit, grounding reduces
the risk of electric shock by providing an escape wire for the electric current. This appliance is
equipped with a cord with a grounding wire and a grounding plug. The plug must be plugged into
an outlet that is properly installed and grounded.

WARNING -Improper grounding can result in a risk of electric shock.

Consult a qualified electrician if the grounding instructions are not completely understood, or if
there is doubt as to whether the appliance is properly grounded. Do not use an extension cord. If
the power supply cord is too short, have a qualified electrician install an outlet near the
appliance.

air, be sure to vent air outside - Do not vent exhaust air into
spaces within walls, ceilings or into attics, crawl spaces, or
garages.

CAUTION: To reduce the risk of fire and to properly exhaust 1

INSTALLATION

Before beginning the installation, we advise you to remove the
aluminium filter , to better handle the hood. Before attaching it,
the outlet exhaust duct for air evacuation to the outside must
be installed. Use an outlet exhaust duct with: —Z
- Minimum possible bends (maximum angle of bend: 90°);

- Certified material (according to local, building and fire regulations);
-and as smooth as possible inside.

It is also advisable to avoid any drastic changes in duct
cross-section (recommended diameter: 6-1/8") -~

[_|)

D
Drill the hole in the wall for the air outlet (6-1/2" diameter) [ ‘VAY
referring to drawings here on the right where the % <+
measurements for the various possibilities are indicated. \\f\@m
Decide on the position of the hole for the air outlet: The ®
hole must be in the ceiling, according to your J £
requirements, but must be in vertical line with your hood. §
Bear in mind that the hood can expel air through the top , \ E
air outlet only. §

g| £

Fitting under wall unit g5 §
Note 1: Before attaching the hood to the wall unit, drill a E-
hole of 6 1/2" diameter into the wall unit. % o T o 6 o




Note 2: In any case, check the position of the power outlet where the power cable will run, since
a hole might have to be made in the wall unit to accommodate it.

1. Take off the aluminum filter according to Pic.1.

2. Take off the lights according to the instruction showed in Pic.2. Take out the 2 screws on both
sides indicated in Pic.2.

3. Pull downward to take off the front panel from the body and unscrew the 2 screws to release
the push button switch from the front panel.Please refer to Pic. 3.

4.Please check the Pic 4 for the cabinet cut-out size. Fix the position for the 4 fixing holes on the
wall unit and drill the holes accordingly. Push the hood up against the wall unit and attach the
hood with 4 screws (ST3.9*25) as indicated in Pic.4.

5. Fix the push button switch back to position as Pic. 5. Then attach the front panel, lamps and
aluminum filter in the reverse order as indicated in Pic. 5.

6. After you install the aluminum filter, attach the flexible pipe on the air outlet and seal with tape
(NOT PROVIDED) and plastic strap as indicated in Pic.6.

7.Make the electrical connection.

pic.1

pic.4 pic.6
" Tape
/ 20 3/4"(527mm)

The installation is now complete.



WIRE DIAGRAM

Wiring diagram / Schéma de cablage
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SERVICE AND WARRANTY

This warranty is valid only within Canada.

Prior to installation, be sure to inspect this product in its entirety. Report any product damage or
missing parts to the retailer within 48-hours of purchase and refrain from installing and/or using
the product.

This warranty applies to products purchased as new and utilized exclusively in single-family
residential settings. This warranty shall be void if it is found to have been improperly used,
installed or modified. Furthermore, acts of God, alterations to the product, abuse, fire, flood, or
installations not respecting local building codes will void this warranty. Any product that is found
to have its serial number tag, altered or removed will see it's warranty voided.

Warranty Duration: This product is warranted against any defect in materials or workmanship for
the original purchaser for 12 months from the date of original purchase. A proof of purchase will
be required for warranty service. During this initial warranty period the manufacturer will cover
labor and replacement parts. During this warranty, the manufacturer may repair or replace, at its
sole discretion any defective part.

The manufacturer may choose, at its sole discretion, to repair the product or authorize its return
or replacement. In the event of a return authorization, the purchaser shall return the item to the
retailer for credit of the purchase price.

If called for, an in-home repair will be scheduled during regular business hours in regions where
service is available. For customers who are outside serviceable regions, it will be the customer's
responsibility to ship or transport the product to and from a region where it can be serviced.

Exclusions:

Consumer replaceable parts such as light bulbs, filters and fuses are excluded from warranty
coverage. This warranty does not allow recovery of incidental or consequential damages,
including, without limitation, direct, indirect, incidental, special or consequential damages,
personal injury/wrongful death, or lost profits, food loss due to product failure. This warranty also
excludes rust on the interior or exterior of the unit as well as damages to the finish of appliance
or home incurred during transportation or installation, including but not limited to floors, cabinets,
walls, etc. Any damages caused by services performed by unauthorized Service Centers as well
as the use of parts other than genuine parts or parts obtained from persons other than
authorized Service Centers are also excluded from this warranty.



DISCLAIMER OF IMPLIED WARRANTIES; LIMITATION OF REMEDIES THE CUSTOMER’S
SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS LIMITED WARRANTY SHALL BE REPAIR
OR REPLACEMENTS AS PROVIDED HERE. CLAIMS BASED ON IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE, ARE LIMITED TO ONE YEAR OR THE SHORTEST PERIOD ALLOWED BY LAW,
EXCEPT THOSE LESS THAN ONE YEAR. The DISTRIBUTOR AND SERVICE CENTER
SHALL NOT BE LIABLE FOR CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES SUCH AS
PROPERTY DAMAGE AND INCIDENTAL EXPENSES RESULTING FROM ANY BREACH OF
THIS WRITTEN LIMITED WARRANTY OR ANY IMPLIED WARRANTY. SOME PROVINCES
DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES, OR LIMITATIONS ON THE DURATION OF IMPLIED WARRANTIES, SO THESE
LIMITATIONS OR EXCLUSIONS MAY NOT APPLY TO YOU. THIS WRITTEN WARRANTY
GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS. YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS THAT
VARY FROM PROVINCE TO PROVINCE.

For questions, service or to order replacement filters, fuses, and light bulbs, please call:

Distinctive Appliances at 1-800-561-7265.
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/\ AVERTISSEMENT

1. Avant de réparer ou de nettoyer I'appareil, veuillez le débrancher ou mettre I'alimentation
électrique hors tension.

2. POUR REDUIRE LE RISQUE DE FEU DE FRITURE :

A. Ne laissez jamais les unités de cuisson sans surveillance a des réglages élevés. Les
débordements par bouillonnement et les déversements graisseux peuvent s’enflammer.
Chauffez les huiles lentement a des réglages bas ou moyens.

B. Toujours mettre la hotte EN MARCHE lorsque vous cuisinez a feu vif ou que vous flambez
des plats (p. ex., crépes Suzette, cerises jubilé, boeuf au poivre flambé).

C. Nettoyez I'appareil fréquemment. La graisse ne doit pas s’accumuler sur le ventilateur ou
le filtre.

D. Utilisez une casserole de taille appropriée. Utilisez toujours des ustensiles de cuisson
adaptés a la taille de I'élément de surface.

3. POUR REDUIRE LE RISQUE DE BLESSURES EN CAS DE FEU DE FRITURE,
OBSERVEZ CE QUI SUIT :

A. ETOUFFEZ LES FLAMMES avec un couvercle bien ajusté, une plaque & biscuits ou un
plateau en métal, puis éteignez le brileur. SOYEZ PRUDENT AFIN D’EVITER LES
BRULURES. Si les flammes ne s’éteignent pas immédiatement, EVACUEZ ET APPELEZ LE
SERVICE D’'INCENDIE.

B. NE PRENEZ JAMAIS UNE CASSEROLE EN FLAMMES : vous risquez de vous briler.
C. N'UTILISEZ PAS D’EAU, y compris les torchons humides ou serviettes mouillées : une
violente explosion de vapeur peut se produire.

D. Utilisez un extincteur SEULEMENT si :

1) Vous savez que vous possédez un extincteur de classe ABC et savez déja comment le
faire fonctionner.

2) Le feu est petit et contenu dans la zone ou il s’est déclaré.

3) Quelqu’un appelle le service d’incendie.

4) Vous pouvez combattre le feu tout en ayant le dos a une sortie.

4. Pour réduire le risque d’incendie ou de décharge électrique, n’utilisez pas ce ventilateur
avec un dispositif de contréle de vitesse a semi-conducteurs.

5. Pour vous protéger contre les décharges électriques, assurez-vous que I'appareil est
correctement mis a la terre.

MISE EN GARDE : Appareil congu pour la ventilation résidentielle seulement. N'utilisez pas
I'appareil pour évacuer des matieres et vapeurs dangereuses ou explosives.

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d’incendie, de décharge
électrique ou de blessures corporelles, n’utilisez pas de piéeces de
rechange qui n'ont pas été recommandées par le fabricant (par exemple,
des piéces fabriquées a la maison a I'aide d’'une imprimante 3D).

A AVERTISSEMENT : Ce produit peut vous exposer a des agents
chimiques, y compris [du plomb, du plomb et des composés de plomb],
identifiés par I'Etat de Californie comme pouvant causer le cancer et des
malformations congénitales ou d’autres effets nocifs sur la reproduction.
Pour de plus amples renseignements, veuillez consulter le site
www.P65Warnings.ca.gov.
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SPECIFICATIONS DU PRODUIT ET PARAMETRES TECHNIQUES :
Tension nominale : 120 V/60 Hz

Puissance d’éclairage : Ampoules a DEL GU10,2 X5 W

Puissance du moteur : 60 W

Puissance totale : 70 W

Diamétre de la sortie d'air: 6"

RECOMMANDATIONS ET SUGGESTIONS

AVANT D’INSTALLER VOTRE HOTTE

* Le fabricant ne pourra étre tenu responsable des dommages résultant d’une installation
incorrecte ou inappropriée.

* Veuillez lire ce manuel d’instructions avant d’installer et d’utiliser cette hotte. Veuillez conserv-
er ce manuel d’instructions dans un endroit sdr pour référence ultérieure.

* Seul un technicien qualifié et formé peut entreprendre les travaux d’installation et d’entretien.
* Vérifiez que la tension principale correspond a celle indiquée sur la plaque signalétique
apposée a l'intérieur de la hotte.

* Si la hotte est utilisée avec des appareils non électriques (p. ex., appareils a gaz), vous devez
assurer un degré de ventilation suffisant dans la piece afin d’éviter le retour des gaz d’échappe-
ment. La cuisine doit avoir une ouverture directement a 'air libre afin de garantir I'entrée d’air
pur.

* La distance minimale entre la hotte et la cuisiniére est de 70cm (28po) pour une cuisiniére
électrique et de 75 cm (30po) pour une cuisiniére au gaz.

REMARQUE : Deux personnes ou plus sont nécessaires pour installer ou déplacer cet appareil.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures corporelles.

UTILISATION

* La hotte a été congue uniquement pour un usage domestique afin d’éliminer les vapeurs de
cuisine.

* N'utilisez jamais la hotte a des fins autres que celles pour lesquelles elle a été congue.

* Ne laissez jamais de grandes flammes nues sous la hotte lorsqu’elle est en marche.

* Réglez l'intensité de la flamme pour la diriger sur le fond de la casserole seulement; veillez a
ce qu’elle ne se répande pas sur les cotés de la casserole.

* Une friteuse doit étre surveillée en permanence pendant I'utilisation : I'huile surchauffée peut
s’enflammer.

* La hotte ne doit pas étre utilisée par des enfants ou des personnes qui ne sont formées de son
utilisation.

ENTRETIEN

Un entretien périodique de la hotte aidera a son bon fonctionnement.

* Débranchez la hotte de I'alimentation principale avant d’effectuer tout travail d’entretien.

* Nettoyez ou remplacez les filtres aprés la période régulierement.

* Nettoyez la hotte avec un chiffon humide et un détergent liquide doux.

* ELIMINATION : Ne jetez pas ce produit avec les déchets ménagers. La mise au rebut de cet
appareil doit se faire selon les codes et normes applicables.

14



/I\ AVERTISSEMENT!

Les appareils électriques peuvent constituer un danger.

* Ne vérifiez pas I'état des filtres pendant le fonctionnement de la hotte.

* Ne touchez pas aux ampoules aprés ['utilisation de I'appareil.

* Ne débranchez pas I'appareil avec les mains mouillées.

* Pour réduire le risque d’incendie ou de décharge électrique, n’utilisez pas cet appareil avec
des appareils a semi- conducteurs.

* Evitez les flammes nues, car elles pourraient endommager les filtres et un risque d’incendie.
* Vérifiez constamment la friture des aliments pour éviter que I'huile surchauffée ne devienne un
risque d’incendie.

* Débranchez I'appareil avant tout entretien ou toute réparation.

* Les enfants ne reconnaissent pas les risques liés aux appareils électriques. Par conséquent,
I'appareil doit étre utilisé uniquement sous la surveillance d’adultes et maintenu hors de portée

des enfants.

POUR REDUIRE LE RISQUE D’INCENDIE, DE DECHARGE ELECTRIQUE OU DE
BLESSURES CORPORELLES, OBSERVEZ CE QUI SUIT :

a) Les travaux d’installation et le cablage électrique doivent étre effectués par des personnes
qualifiées conformément a tous les codes et a toutes les normes en vigueur, y compris la
construction selon I'indice de résistance au feu.

@5 13/16” (149mm)

6 5/16”(162mm)
7 1/4”(184mm)

b) Il faut suffisamment d’air pour assurer une combustion et une évacuation adéquates des gaz
par le conduit de I'appareil, afin d’éviter les refoulements.

c) Lorsque vous coupez ou percez un mur ou un plafond, n'’endommagez pas les cables
électriques et autres équipements cachés.

d) Les ventilateurs avec conduits doivent toujours évacuer vers I'extérieur.

e) N'utilisez pas ce produit a I'extérieur.

f) Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées, ou encore manquant d’expérience
et de connaissances, a moins qu’elles soient sous la surveillance de la personne responsable
de leur sécurité ou qu’elles aient regu des instructions de la part de cette personne. Les enfants
doivent étre surveillés pour veiller a ce qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

15



g) La piece doit étre suffisamment ventilée lorsque la hotte est utilisée en méme temps que des
appareils a gaz ou autres combustibles.

h) Il'y a un risque d’'incendie si le nettoyage n’est pas effectué conformément aux instructions.
i) L'air évacué ne doit pas étre rejeté dans un conduit utilisé pour évacuer les fumées des
appareils a gaz ou a autres combustibles.

FONCTIONNEMENT DES COMMANDES

La hotte opére a I'aide du bouton-poussoir situé sur le panneau avant. Le commutateur
d’éclairage allume et éteint les lampes. L’interrupteur du ventilateur permet d’accéder aux trois
niveaux de vitesse.

0— ETEINT ? 3 2 1 0,

1 - BASSE VITESSE i / i \ i
2 - VITESSE MOYENNE LUMIERE VITESSE MOYENNE ETEINT
3 -HAUTE VITESSE

HAUTE VITESSE BASSE VITESSE
Filtres

Les filtres doivent étre nettoyés fréquemment, pour ce faire utiliser une solution détergente
chaude.

Conduits d’évacuation
La hotte aspire les vapeurs de cuisson saturées, la fumée et les odeurs a
travers les filtres et les évacue vers I'extérieur.

/\ Mise en garde : Pour réduire le risque d’incendie, il est
préférable d’utiliser des conduits en métal. N'utilisez pas de
matériaux inflammables pour évacuer l'air.

1. Planifiez ou les conduits passeront entre la hotte et
I'extérieur.

2. Un conduit court et droit permettra a la hotte de fonctionner
plus efficacement.

3. Un conduit long, des coudes et des transitions réduiront les
performances de la hotte. Utilisez-en le moins possible. Des
conduits au diamétre plus large peuvent étre nécessaires pour
optimiser la performance avec des conduits plus longs.

4. L’air ne doit pas étre évacué dans une cheminée utilisée e e B
pour expulser la fumée d’appareils a gaz ou a d’autres
combustibles. Les réglementations concernant I'évacuation de
I'air doivent étre respectées. Consultez les autorités locales et
les codes du batiment pour connaitre les exigences relatives
aux conduits d’évacuation.

5. Installez un capuchon de toit ou de mur. Connectez les
conduits métalliques ronds au capuchon et remontez vers
'emplacement de la hotte.

min28
(700mm)
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Connexion électrique

* Le cablage électrique doit étre effectué par une personne qualifiée conformément a tous les
codes et a toutes les normes applicables. Coupez 'alimentation électrique a I'entrée de service
avant le cablage.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de
service ou une personne de qualification similaire afin d’éviter tout danger.

AVERTISSEMENT

1. POUR REDUIRE LE RISQUE D’INCENDIE, UTILISEZ UNIQUEMENT UN CONDUIT EN
METAL.

2. INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

Cet appareil doit étre mis a la terre. En cas de court-circuit, la mise a la terre réduit le risque de
décharge électrique en fournissant un fil d’évacuation pour le courant électrique. AVERTISSE-
MENT : Une mise a la terre incorrecte peut entrainer un risque de d’électrocution.

Consultez un électricien qualifié si les instructions de mise a la terre ne sont pas parfaitement
comprises ou s'il existe un doute quant a la mise a la terre adéquate de I'appareil. Si le cordon
d’alimentation est trop court, contacter un électricien qualifié.

MISE EN GARDE : Afin de réduire le risque d’incendie et d’évacuer I'air correctement, veillez a
faire évacuer l'air a I'extérieur. Ne rejetez pas I'air évacué dans les espaces situés a l'intérieur
des murs, des plafonds, des greniers ou dans les vides sanitaires ou les garages.

INSTALLATION

Avant de commencer l'installation et afin de mieux manipuler 1
la hotte, il est conseillé de retirer le filtre en aluminium. Avant
de le fixer, vous devez installer le conduit d’évacuation pour
rejeter I'air vers I'extérieur. Utilisez un conduit d’évacuation :

- Ayant la longueur minimale requise;

- Ayant un nombre minimum de courbures (angle de courbure
maximum de 90°);

- Fait de matériaux certifiés selon les réglementations locales,
de construction et de résistance au feu; et

- Aussi lisse que possible a I'intérieur. Il est toujours recom-

mandé d’éviter toute modification importante de la section ( \\
R ~~
transversale du conduit : 6 1/8 po). LA
@] T
Percez un trou dans le mur pour la sortie d’air (6 %2 po de QB«\W;‘\\(’%“\ /E ) ‘
diametre) en vous référant aux plans ci-contre ou sont

indiquées les mesures des différentes possibilités. Décidez de
la position du trou pour la sortie d’air : le trou doit étre au

min39 3/8”(1000mm)

plafond, selon vos besoins, mais doit étre aligné verticalement

avec votre hotte. Gardez a I'esprit que la hotte peut expulser s

I'air par la sortie d’air supérieure uniquement. %é
= o _C|) 0'_ _|O Or_ [e] =
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plastique

L'installation est maintenant terminée.

Carte de connexion

Wiring diagram /Schéma de céblage
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SERVICE ET GARANTIE

Cette garantie est valide uniquement au Canada.

Avant l'installation, assurez-vous d'inspecter ce produit dans son intégralité. Signalez tout
dommage au produit ou piéce manquante au détaillant dans les 48 heures suivant I'achat et
abstenez-vous d'installer et/ou d'utiliser le produit.

Cette garantie s'applique aux produits achetés neufs et utilisés exclusivement dans des
contextes résidentiels unifamiliaux. Cette garantie sera nulle si le produit a été utilisé, installé ou
modifié de maniére inappropriée. De plus, les actes de Dieu, les modifications du produit, les
abus, les incendies, les inondations ou les installations ne respectant pas les codes du batiment
locaux annuleront cette garantie. Tout produit dont I'étiquette de numéro de série a été altérée
ou retirée verra sa garantie annulée.

Durée de la garantie : ce produit est garanti contre tout défaut de matériaux ou de fabrication
pour l'acheteur original pendant une période de 12 mois a compter de la date d'achat initial. Une
preuve d'achat sera requise pour le service de garantie. Pendant cette période initiale de
garantie, le fabricant couvrira la main-d'ceuvre et les pieces de rechange. Pendant cette
garantie, le fabricant peut réparer ou remplacer a sa seule discrétion toute piece défectueuse.

Le fabricant peut choisir, a sa seule discrétion, de réparer le produit, d'autoriser son retour ou
son remplacement. En cas d'autorisation de retour, I'acheteur doit retourner I'article au détaillant
pour un crédit du prix d'achat.

Si nécessaire, une réparation a domicile sera programmée pendant les heures ouvrables
normales dans les régions ou le service est disponible. Pour les clients qui se trouvent en
dehors des régions desservies, il sera de la responsabilité du client d'expédier ou de transporter
le produit vers et depuis une région ou il peut étre réparé.

Exclusions :

Les piéces remplagables par le consommateur telles que les ampoules, les filtres et les fusibles
sont exclues de la couverture de la garantie. Cette garantie n'autorise pas le recouvrement de
dommages indirects ou consécutifs, y compris, sans limitation, les dommages directs, indirects,
accessoires, spéciaux ou consécultifs, les blessures corporelles/mort injustifiée ou la perte de
profits, la perte de nourriture due a la défaillance du produit. Cette garantie exclut également la
rouille a l'intérieur ou a l'extérieur de l'unité, ainsi que les dommages a la finition de l'appareil ou
de la maison survenus pendant le transport ou l'installation, y compris, mais sans s'y limiter, les
planchers, les armoires, les murs, etc. Tout dommage causé par des services effectués par des
centres de service non autorisés, ainsi que |'utilisation de pieces autres que des piéces d'origine
ou des piéces obtenues aupres de personnes autres que des centres de service autorisés, sont
également exclus de cette garantie.
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EXCLUSION DE GARANTIES IMPLICITES; LIMITATION DES RECOURS LE SEUL ET
UNIQUE RECOURS DU CLIENT EN VERTU DE CETTE GARANTIE LIMITEE SERA LA
REPARATION OU LE REMPLACEMENT TEL QUE PREVU ICI. LES RECLAMATIONS
BASEES SUR DES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITE
MARCHANDE OU D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A UN AN
OU A LA PERIODE LA PLUS COURTE AUTORISEE PAR LA LOI, SAUF CELLES DE MOINS
D'UN AN. LE DISTRIBUTEUR ET LE CENTRE DE SERVICE NE SERONT PAS RESPONS-
ABLES DES DOMMAGES CONSECUTIFS OU ACCESSOIRES TELS QUE LES DOMMAGES
MATERIELS ET LES DEPENSES ACCESSOIRES RESULTANT DE TOUTE VIOLATION DE
CETTE GARANTIE LIMITEE ECRITE OU DE TOUTE GARANTIE IMPLICITE. CERTAINES
PROVINCES NE PERMETTENT PAS L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES
ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS OU LES LIMITATIONS SUR LA DUREE DES GARAN-
TIES IMPLICITES, DONC CES LIMITATIONS OU EXCLUSIONS PEUVENT NE PAS S'APPLI-
QUER A VOUS. CETTE GARANTIE ECRITE VOUS DONNE DES DROITS LEGAUX
SPECIFIQUES. VOUS POUVEZ EGALEMENT AVOIR D'AUTRES DROITS QUI VARIENT
D'UNE PROVINCE A L'AUTRE.

Pour toute question, service ou pour commander des filtres de remplacement, fusibles et
ampoules, veuillez appeler :

Distinctive Appliances au 1-800-561-7265.
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